DIÁRIO — OFICIAL



Prefeitura Municipal de Cristópolis



ÍNDICE DO DIÁRIO

AVISO			
AVISO	 	 	
PORTARIA			
PORTARIA	 	 	



AVISO

EXTRATO DE ADITIVO

1º TERMO ADITIVO AO CT. № 007/2024 PROC./ADM. № 001/2024 — Processo Administrativo 001/2024 — OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE OBRAS DE ENGENHARIA PARA REMOÇÃO DE CANTEIROS, ÁRVORES E ASSENTAMENTOS DE PARALELEPIPEDOS EM RUAS DA SEDE DO MUNICIPIO DE CRISTÓPOLIS/BA, CONTRATADO: EDIFICA EMPREENDIMENTOS LTDA, inscrita sob CNPJ/CPF nº 50.622.555.0001-43, estabelecida na Rua Padre Aurelio, 593 — Centro — Santana — Ba - DO OBJETO DO ADITIVO: ALTERAR O PRAZO — Prorrogar o Prazo por mais 04 (quatro) meses.

PORTARIA



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS

Avenida Major Claro, 160, Centro – Cristópolis – Bahia. CNPJ: 13.655.089/0001-76

PORTARIA GAB Nº 118/2024, DE 08 DE OUTUBRO DE 2024

"Dispõe sobre Nomeação de Assessora Técnica e dá outras providências."

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS, ESTADO DA BAHIA, no uso de sua atribuição prevista no Art. 145, V, da Lei Orgânica do Município, e, tendo em vista o disposto da Lei nº 022/2021,

RESOLVE:

Art. 1°- Nomear a Srta. **VIRGÍLIA GONÇALVES VIEIRA ARAÚJO,** inscrita no CPF sob o n°, 992.175.035-68 no cargo comissionado de Assessora Técnica desta Municipalidade.

Art. 2º- Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as demais disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito, Cristópolis, em 08 de outubro de 2024.

GILSON NASCIMENTO DE SOUZA PREFEITO MUNICIPAL



ESTADO DA BAHIAPREFEITURA MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS

Av. Major Claro, n. º 160, Centro - CNPJ 13.655.089/0001-76

PORTARIA GAB Nº 119/2024, DE 08 DE OUTUBRO DE 2024

" Nomeia Diretor do Departamento de Agricultura e dá outras providências."

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS, ESTADO DA BAHIA, no uso de uma de suas atribuições previstas no Art. 145 da Lei Orgânica do Município, e, tendo em vista o disposto na Lei Complementar nº 022/2021,

RESOLVE:

- **Art. 1°-** Nomear o Sr. CORINO LINHARES PORTO; CPF N° 704.970.605-15, no cargo comissionado de Diretor do Departamento de Agricultura da Secretaria Municipal de Agricultura e Pecuária desta municipalidade.
- **Art. 2º** Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, ficando revogada as demais disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE.REGISTRE-SE. CUMPRA-SE

Gabinete do Prefeito de Cristópolis, em 08 de outubro de 2024.

GILSON NASCIMENTO DE SOUZA PREFEITO MUNICIPAL